N KDS-3

01.

02.

03.

12 ile 15 sayilarinin en kiiciik ortak kati kag-
tir?

A) 30 B) 45 C) 60 D) 120

Asagida verilen sayi ¢iftlerinden hangisinin
en kiiguk ortak kati digerlerinden farkhdir?

A) 3ile 40 B) 5 ile 24
C)8ile 15 D) 10 ile 12

Kenar uzunluklari 12 cm ve 16 cm olan
dikdortgenlerden, en az kag tanesi yan
yana getirilirse bir kare olusur?

A) 6 B) 12 C) 18 D) 24

Kazanim Degerlendirme Sinavi

04.

05.

8. Sinif Matematik

15 ve 24 sayilarinin 200’den biiyuk en kugiik
ortak kati agagidakilerden hangisidir?

A) 120 B)210  C)240  D)480

Asagida her birinin uzunlugu 3 cm olan kirmizi
renkli legolarla, her birinin uzunlugu 5 cm olan
mavi renkli legolardan yeteri kadar verilmistir.
Legolar diz bir yol olusturacak sekilde birbirine
eklenmigtir.
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3cm 5cm
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Kullanilan mavi legolarin toplam uzunlugu, Kkir-
mizi legolarin toplam uzunluguna egittir.

Olusturulan yolun uzunlugu 230 cm’den
daha az olduguna gore kirmizi legolarin
sayisl ile mavi legolarin sayisi arasindaki
fark en fazla kagtir?

A) 30 B) 28 C) 15 D) 14
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06.

07.

08.

12 ve 18 sayilarina boliindiiglinde 5 kalani-
ni veren ii¢ basamakli en kiigiik dogal sayi
kactir?

A)103  B)113 C) 115 D) 125

Bir kutudaki bilyeler dérderli ve altisarli sayil-
diginda her seferinde 3 bilye artiyor.

Bu kutudaki bilye sayisinin 400°den fazla
oldugu bilindigine gore bilye sayisi en az

kactir?
A) 405 B) 411

C)423  D)435

Farkh iki dogal sayinin EKOK’u 210 olduguna
gore bu sayilarin toplami en az kagtir?

A) 25 B) 27 C) 29 D) 32

Kazanim Degerlendirme Sinavi

09.

10.

8. Sinif Matematik

iki alarmdan biri 30 dakikada bir, digeri 36
dakikada bir calmaktadir.

Bu alarmlar, ilk kez saat 14.00’te birlikte cal-
diklarina gore ikinci kez saat kagta birlikte
calarlar?

A)17.00 B)17.30 C)18.00 D)18.30

Bir ciftci yaptirdigi toprak analizi sonucunda
tarlasinin ihtiyaci olan azot miktarini belirliyor.
Bu ihtiyaci karsilamak igin torbalar halinde
satilan A ve B marka gubrelerinden birini tercih
edecektir.

- B Gubresi
% 44 Azot

A Giibresi
% 20 Azot

Ciftgi hangi markay tercih ederse etsin aldigi
gubrenin tamamini kullandidinda topragin
ihtiyaci olan azot miktarinin tamkarsilandigini
goérayor. Daha az 6deme yapacak sekilde bir
tercihte bulunan ciftci aldigi gubre igin 1000
TL’den az oéduyor.

Buna gore ¢iftci diger markayi tercih etseydi
ka¢ TL daha fazla 6deme yapardi?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60
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11.

12.

13.

1B_n
12 28
cikarma igleminde paydalar kagta esitlenir?
A) 64 B) 72 C) 84 D) 92
A= 24.33.52
B=23.32.52.7

Yukarida uslii bicimde ifade edilen A ve B
sayilarinin en kiiglik ortak katinin, en biiyiik
ortak boélenine orani kagtir?

A)7 B) 21 C) 42 D) 210

Arkadaslariyla sinemaya gidecek olan Belgin,
kendisi ve arkadaslari i¢in birer tane sinema
bileti almistir.

Asagida, Belgin’in aldigi sinema biletlerinin
Ucretleri verilmistir.

SINEMA
BILETI

12 TL INDIRIMLI

Belgin’in aldigi tam biletler icin 6dedigdi toplam
Ucret, indirimli biletler icin 6dedigi toplam Ucrete
esittir.

Buna gore Belgin en az ka¢ tane sinema bi-
leti almigtir?

A)9 B) 8 C)7 D)6

Kazanim Degerlendirme Sinavi

14.

15.

8. Sinif Matematik

iki aractan biri 6 glinde bir, digeri 7 glinde bir
temizlenmektedir.

Buna gore bu araglar ayni giin temizlendik-
ten sonraki 120 giin iginde kag¢ defa ayni giin
temizlenir?

A) 2 B) 4 C)5 D) 7

Yukseklikleri cm cinsinden birer tam sayi olan
dikdortgenler prizmasi seklindeki kutularin her
birinden Ucger tane vardir.

Bu kutular asagidaki gibi dizilerek ¢ ayri blok

olusturulmustur.

3k cm
7k cm
Sk cm

Bloklardaki kutularin yerleri degistiriimeden bu
Ug blok Ust Uste konuluyor.
Daha sonra kulenin en ustundeki kutu aliniyor.

5k cm
kcm
3kcm

7k cm

Son durumda kulenin yuksekligi cm cinsin-
den asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 94 B) 90 C) 86 D) 82
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16.

17.

18.

Ahmet ve Bilal'in bir teknoloji magazasinda
aldiklari tabletlerin fiyatlari asagidaki tabloda
gosterilmigtir.

Pesin ddeme (%) | Aylik taksit (TL)
Ahmet 20 400
Bilal 25 600

Her ikisininde pesin 6demeden sonra ddeye-
cekleri taksit miktarlari esittir.

Her bir tabletin fiyat1 3500 liradan az oldugu-
na gore bu tabletlerin fiyatlari toplam en ¢cok

kag liradir?
A) 6000 B) 6200

C) 6400 D) 6600

Asal garpanlarin ayrilmis sekli 23.32 olan
sayi ile 60’ in EKOK’u 360°dir.
Buna gore a’nin degeri kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

12 ve 16 sayilarina boliindiigiinde 7 kalanini
veren, U¢ basamakli en kiigiik dogal sayinin
birler basamagindaki rakam kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D)5

19.

20.

Kazanim Degerlendirme Sinavi

8. Sinif Matematik

04

12]15]15]20]
Ecrin tablodaki sayilardan iki sayi segip, se¢-
tigi sayillarin EKOK’unu hesaplayacaktir.
Buna gore asagidakilerden hangisi Ecrin’in
bulacgi sonucglardan biri olamaz?
A) 48 B) 60 C) 90 D) 240
EKOK(24, x) =120
olduguna gore x asagidakilerden hangisi
olabilir?
A)8 B) 12 C) 20 D) 25
- ( ADI: ) -
\SINIF! NO: )
ABCD ABCD
10000 11 OOO0O
20000 120000
30000 130000
4 OOOO 140000
B 50000 150000 N
6 OCOOO 16 OOOO
70000 171 OOOO
8§ OOOO 18 OOOO
9 OO0O0 190000
100000 20 OOOO
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Il " II



